



Ολυμπιακό Κέντρο Ιππασίας Τ.Θ 221, 194 02 Μαρκόπουλο, Τηλ.: 22990 49350-1 fax: 22990 49617  
e-mail: : press@hef.gr – www.hef.gr

Μαρκόπουλο, 30 Απριλίου 2020  
Αρ. πρωτ. 113

### Προς τα Σωματεία – Μέλη της ΕΟΙ

#### **ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ**

Η Ελληνική Ομοσπονδία Ιππασίας, σε συνέχεια των συντονισμένων και έγκαιρων πρωτοβουλιών της από την πρώτη στιγμή της εκδήλωσης της πανδημίας COVID-19 στην Ελλάδα, είχε εγκαίρως αποστείλει επιστολή στις 21 Απριλίου 2020 σε όλους τους αρμοδίους με αίτημα για σταδιακή άρση της απαγόρευσης ατομικής προπόνησης στο άθλημα της ιππασίας.

Σε συνέχεια της άνω επιστολής και μετά και τις προχθεσινές ανακοινώσεις του Πρωθυπουργού και των αρμοδίων για άρση το μέτρου περιορισμού ατομικής άθλησης σε ανοιχτούς χώρους, η ΕΟΙ απέστειλε άμεσα χθες, 29.4.2020, νέα επιστολή προς όλα τα αρμόδια Υπουργεία με αίτημα την επαναλειτουργία των ιππικών σωματείων προκειμένου να ξεκινήσει άμεσα και πάλι η άθληση στην ιππασία, βεβαίως με την τήρηση αυστηρών κανόνων προστασίας για την αποφυγή διάδοσης του ιού.

Μαζί με την από 29.4.2020 επιστολή, εστάλη και ΣΧΕΔΙΟ «Πρωτοκόλλου Ασφαλούς Χρήσης Ιππικών Εγκαταστάσεων και Προπόνησης στο Άθλημα της Ιππασίας», το οποίο βασίζεται σε κατευθυντήριες γραμμές από τη συνεδρίαση της Υγειονομικής Επιτροπής της Γενικής Γραμματείας Αθλητισμού και το οποίο, ΕΦΟΣΟΝ εγκριθούν από τις Αρχές τόσο η λειτουργία των ιππικών σωματείων όσο και το συγκεκριμένο Πρωτόκολλο (με ή χωρίς τροποποιήσεις), θα πρέπει να εφαρμοσθεί σε όλες οι ιππικές εγκαταστάσεις και από όσους θα έχουν πρόσβαση σε αυτές.

ΤΟΝΙΖΕΤΑΙ ότι σκοπός της παρούσας ανακοίνωσης είναι μόνο η ενημέρωση και η προετοιμασία του κόσμου της Ελληνικής ιππασίας για όσα περιγράφονται, και τίποτα από τα ανωτέρω δεν ισχύει αν δεν εγκριθούν πρώτα από τις αρμόδιες Αρχές.

Το Προεδρείο της ΕΟΙ παραμένει σε συνεχή και απευθείας επικοινωνία με τις Αρχές για υποστήριξη των άνω αιτημάτων μας και μέσα στις επόμενες ημέρες θα ακολουθήσει νέα ανακοίνωση ανάλογα με τις αποφάσεις των Αρχών.

**Από την Ελληνική Ομοσπονδία Ιππασίας**